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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Головна  » Новини  » У світі

США та Кувейт готують
рекордну мільярдну угоду по
дронах-перехоплювачах
13:43 11.06.2026 Чт

Що війде у масштабний пакет закупівель?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Miltech Кувейт Сполучені Штати Америки Дрони

2 хв

КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: США та Кувейт готують рекордну мільярдну угоду (anduril.com)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Держдеп США схвалив продаж Кувейту дронів та обладнання

для боротьби з БпЛА на суму у 1,98 млрд доларів. Ця угода є

рекордною з закупівлі дронів- перехоплювачів у світі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Drone Front.

Зазначається, що пакет включає рішення, призначені для

виявлення та знищення загроз за допомогою як електронних,

так і кінетичних методів.

У перелік погодженого обладнання, зокрема, входять

перехоплювачі Roadrunner та Anvil, системи запуску, програмне

забезпечення для командування, вежі далекого та морського

спостереження, рішення для РЕБ та мобільні операційні центри.

Що відомо про дрони-перехоплювачі Roadrunner та

Anvil

Запропонований пакет передбачає використання платформ

Roadrunner та Anvil компанії Anduril, які призначені для швидкого

наземного запуску та ураження повітряних цілей.

Обидві системи використовують вертикальний зліт та посадку,

зберігаючи при цьому різні архітектури для різних місій.

Читайте також: Іран міг використовувати зброю з

американськими компонентами у війні з США, - Власюк

Roadrunner – це перехоплювач з двома турбореактивними

двигунами, має планер довжиною близько 2 метрів і може

досягати дозвукової швидкості – приблизно 1235 км/год.

Зазвичай він використовує фугасну боєголовку для

нейтралізації дронів та більших повітряних загроз, включаючи

пілотовані літаки та крилаті ракети.

Anvil – це менший дрон, здатний розвивати швидкість до 320

км/год. Він призначений для перехоплення дронів на близькій

відстані за допомогою кінетичного удару, пропонуючи менш

витратний варіант ураження.

Нагадаємо, раніше у ГУР оприлюднили начинку реактивного

"Шахеда" - турбореактивної версії дрона "Герань-3". З 45

ідентифікованих компонентів половина виявилася

американського походження, вісім - китайського, сім -

швейцарського. Серед іншого знайшли деталі британського та

японського виробництва.
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